Уважаемый акционер!

Настоящим сообщением уведомляем, что Годовое общее собрание акционеров ОАО Гжельский кирпичный завод»  состоится 08 июня 2016 г. по адресу: Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус.

Форма проведения годового общего собрания акционеров - собрание.

Начало регистрации лиц, участвующих в годовом общем собрании акционеров, - 10 часов 30 минут.

Начало годового общего собрания акционеров - 11 часов 00 минут.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен на 01 мая 2016 г.

Повестка дня:

1. О результатах деятельности ОАО «Гжельский кирпичный завод» в 2015г. и основных направлениях работы в 2016 г.

2.  Об утверждении годового отчета ОАО "Гжельский кирпичный завод" за 2015 год и об утверждении бухгалтерской отчетности ОАО "Гжельский кирпичный завод"  за 2015 год.

3.  Об избрании членов Совета директоров ОАО "Гжельский кирпичный завод".

4.  Об утверждении аудитора ОАО "Гжельский кирпичный завод".           

Акционеры вправе участвовать в собрании как лично, так и через представителя. Акционеру необходимо иметь при себе паспорт, а представителю акционера также и надлежаще заверенную доверенность на участие в собрании  акционеров.
Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями ст.57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса РФ или удостоверена нотариально.
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: акции ОАО «Гжельский кирпичный завод» обыкновенные именные бездокументарные номинальной стоимостью 15  рублей, код государственной регистрации №48-1-2024 от 31.03.1997г., зарегистрированы Комитетом по финансам и налоговой политике Администрации Московской обл.
С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться с               05 мая 2016г. по адресу: Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус   в рабочие дни с 10.00 до 16.00.
Контактный телефон: 8-496-465-88-10

Совет директоров ОАО "Гжельский кирпичный завод"
