Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Гжельский кирпичный завод»
ИНН 5040010068, ОГРН 1025005118027

(Место нахождения: Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус)
Уважаемый акционер!

Настоящим сообщением уведомляем, что Внеочередное общее собрание акционеров ОАО Гжельский кирпичный завод»  состоится 12 октября 2017 г. по адресу:       Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус.

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров - собрание.

Начало регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров, - 10 часов 30 минут.

Начало внеочередного общего собрания акционеров - 11 часов 00 минут.

Дата, на которую определены лица, имеющие право участвовать во внеочередном общем собрании акционеров: 20 августа 2017 года.

Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента: акции ОАО «Гжельский кирпичный завод» обыкновенные именные бездокументарные номинальной стоимостью 15  рублей, код государственной регистрации №48-1-2024 от 31.03.1997г., зарегистрированы Комитетом по финансам и налоговой политике Администрации Московской обл.
Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий Совета директоров ОАО "Гжельский кирпичный завод".

2. Об избрании Совета директоров ОАО «Гжельский кирпичный завод».

3. О досрочном прекращении полномочий единоличного исполнительного органа общества (генерального директора) ОАО "Гжельский кирпичный завод".

4. Об избрании генерального директора ОАО "Гжельский кирпичный завод".

      Дата окончания приема предложений акционеров о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров общества  - не позднее  11 сентября 2017г.

      Акционеры вправе участвовать в собрании как лично, так и через представителя. Акционеру необходимо иметь при себе паспорт, а представителю акционера также доверенность на голосование по всем вопросам повестки дня внеочередного общего собрания  акционеров. Представитель акционера должен иметь надлежаще заверенную доверенность на участие в собрании, а руководитель юридического лица, являющегося акционером, документ, подтверждающий его полномочия.   Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями ст.57 ФЗ "Об акционерных обществах" и пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса РФ или удостоверена нотариально.

     При определении кворума и подведении итогов голосования учитываются голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными Обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.

    Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 
    140165 Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус ОАО «Гжельский кирпичный завод».       

       Перечень информации, предоставляемой при подготовке  к проведению общего собрания  акционеров: проекты решений общего собрания, сведения о кандидате для избрания  на должность генерального директора, сведения о кандидатах  в Совет директоров, сведения о наличии или отсутствии письменного  согласия кандидатов для  избрания на должность генерального директора и в Совет директоров. 

      Порядок  предоставления информации: указанные материалы предоставляются в течение 20 дней до проведения собрания акционеров по адресу: Московская область, Раменский район, пос. Гжель, административный корпус  в рабочие дни с 10.00 до 16.00.

Контактный телефон: 8-496-465-88-10

Совет директоров ОАО "Гжельский кирпичный завод"
