УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении Внеочередного  Общего собрания акционеров

ОАО «Гжельский кирпичный завод»

Уважаемый Акционер!

 

Открытое акционерное общество «Гжельский кирпичный завод», зарегистрированное по адресу: 140165, Московская область, Раменский район, поселок Гжель, административный корпус, сообщает об отмене  созванного на  « 05 » декабря  2014г. Внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Гжельский кирпичный завод» в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
Новая дата проведения Внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Гжельский кирпичный завод» в форме совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование - «29» декабря 2014г.
Собрание состоится по адресу: 140165, Московская область, Раменский район, поселок Гжель, административный корпус

Начало собрания в 11 час. 30 мин. 

Начало регистрации участников – 11 час. 00 мин.

Список акционеров, имеющих право на участие во Внеочередном Общем Собрании, составлен на основании данных реестра акционеров по состоянию на « 09 » декабря 2014 года.

Повестка дня Внеочередного Общего собрания акционеров: 

1. Об одобрении крупной сделки. 
Акционеры Общества могут ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при проведении общего собрания акционеров, начиная с « 03 » декабря 2014г.  в ОАО «Гжельский кирпичный завод» по адресу: 140165, Московская область, Раменский район, поселок Гжель, административный корпус  с 8 до 17  ежедневно, кроме выходных дней, а также во время проведения Внеочередного Общего Собрания.
Акционер, прибывший для регистрации и участия в работе Внеочередного Общего Собрания, должен иметь при себе:

-  акционер - физическое лицо: документ, удостоверяющий личность (паспорт);
- представитель акционера - физического лица: документ, удостоверяющий личность, и доверенность на право участия в Собрании; 
- представитель акционера - юридического лица: документ, удостоверяющий личность, и доверенность на право участия в Собрании. 
В случае участия во Внеочередном Общем Собрании лица, имеющего право действовать от имени организации без доверенности, вместо доверенности необходимо представить документ, подтверждающий его назначение на должность.

 

Совет директоров ОАО «Гжельский кирпичный завод».
